

聯邦國際發展部長宣佈

尼泊爾印度強地震 加將撥款十萬賑災

(溫哥華訊) 加聯邦對外關係國際發展部長蒙妮雷蘭德宣佈，加拿大將撥款十萬元，響應聯合國救災組織聯絡處的呼籲，救濟尼泊爾及印度以東地震之災民。

此次為一九三四年後，該地區發生最強烈之地震。據初步報告，共計有五百六十人死亡，八百六十人受傷，無家可歸者為數甚多。

現多由直升機載運糧食、布帳、醫藥物、毛氈及其他必需設備空運往災區，救濟災民。

西連國貿公司成立

中加貿易又進一步

方平平等互利合作合
程到本市並簽署雙
總經理王德金先生
因乘溫哥華太平
油食品進出口公司
一MR. ROME 和黃子光先生集團，早於半年前在中國
大連糧油食品進出口公司，已簽署友好協約。
現中國大陸還同時成立西連○號三百室，電話
歐洲傢俱
1612 Ingleton Ave.
1612 Ingleton Ave.
展中國大陸對外貿易：(六〇四) 六八五
易。該公司地址為：

雲珠片打西街八三

最新介紹！Diamond Tufted 傳統式皮質
梳化及椅兩張
共\$2100

夢想的實現
添置精美傢俱
華廈滿屋生輝

營業時間：

星期一至五 上午九時半至下午六時
星期日 下午一時至五時

總經理王德金先生
商定雙方經營，八·九九九〇·傳

洋博覽會之便，專

以鞏固其基礎和發

真機：(六〇四)

總經理王德金先生
商定雙方經營，八·九九九〇·傳

洋博覽會之便，專

以鞏固其基礎和發

真